
 

 

Level 1 – Grundlagen – Blatt 1 

Lösung A1 
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Lösung A2 
 
a) Die Wasserstoffproduktion pro 

Sekunde nimmt mit steigender 
Zeit ab. 

b) Intervall �2; 4�: 
 Δ ! � !� " !# � 30,5 " 21 � 9,5  

 Δ & � &� " &# � 4 " 2 � 2  
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   Intervall �4; 8�: 

 Δ ! � !- " !� � 40,5 " 30,5 � 10  

 Δ & � &- " &� � 8 " 4 � 4  
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   Intervall �8; 12�: 

 Δ ! � !�# " !- � 43 " 40,5 � 2,5  

 Δ & � &�# " &- � 12 " 8 � 4  
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Level 1 – Grundlagen – Blatt 1 

Lösung A3 
a) Nach dem Einzeichnen der Punkte 

und der Strecken zwischen den 

Punkten in das Koordinatensystem 
erkennen wir den steilsten Verlauf 
der Verbindung zwischen der 

vierten und sechsten Stunde. 
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Lösung A4 
Wir bestimmen den Differenzenquotienten für das Intervall 5 � �0; 3�: 
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Deutung: 

In den ersten drei Tagen fließen im Durchschnitt 0,645
=>?. A:

BCD
 Wasser in das 

Rückhaltebecken. 
Umrechnungen in kleinere Einheiten: 

0,645
=>?. A:

BCD
� 645000

 A:

BCD
� 26875

A:

E
� 26.875.000
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